OKULUN TARİHÇESİ
Okulumuz ilçemiz Güzelyazı Mahallesinde olup, arsası mahalle sakinlerinden Süleyman SOYAK,  Hamit YAPANMIŞ ve Ahmet ALKAN tarafından müşterek olarak bağışlanmıştır. Okulumuz binası 800 m², bahçesi 8057 m² olup toplam alanı 8857m²’ dir. Okulumuz arsasının mülkiyeti hazineye, kullanım hakkı MEB’e  aittir.
Okulumuz 1965 yılında ortaokul olarak şu an  eğitim ve öğretim yapılan binada açılmıştır. Lise kısmı 1976 -1977 öğretim yılında hizmete girmiş ve adı MEB tarafından SARIOĞLAN LİSESİ olarak tescil edilmiştir.1991yılında ilçemizin yetiştirdiği güzide insanlardan polis memuru Hacıbey  KAYA ‘nın  İstanbul da terör saldırısı sonucu şehit edilmesi  sebebiyle aynı yıl okulumuzun adı ŞEHİT HACIBEY KAYA LİSESİ olarak değiştirilmiştir.
İlçemizde bulunan İmam Hatip Lisesinin kapatılması sonucu ve Erkek Öğrenci Pansiyonunu bünyesine alan okulumuz 2003-2004 öğretim yılında Ticaret ve Turizm Genel Müdürlüğü’ne bağlanmıştır. Okulumuzun adı ŞEHİT HACIBEY KAYA ÇOK PROĞRAMLI LİSESİ olarak değiştirilmiştir. Erkek Öğrenci Pansiyonu Kız Öğrenci Pansiyonu olarak hizmete devam etmektedir. Okulumuz Kız Öğrenci Pansiyonu ilçe girişindedir ve okula uzaktır. Kız öğrencilerin okula geliş - gidişleri Belediye imkânı ile sağlanmaktadır. Okulumuz Pansiyonu Kaymakamlık Sosyal Yardımlaşma Vakfı tarafından yaptırılmış ve 49 yıllığına kiralanmıştır.
Okulumuz 2006-2007 öğretim yılında Orta Öğretim Daire Başkanlığına bağlanmış ve adı ŞEHİT HACIBEY KAYA LİSESİ olarak değiştirilmiştir. 27/05/2013 tarihinde Mesleki ve Teknik Öğretim Genel Müdürlüğüne bağlanmış ve Şehit Hacıbey Kaya Çok Programlı Lisesi adını almıştır.18/06/2014 tarihinde tekrar Ortaöğretim Genel Müdürlüğüne bağlanmış ve ismi ŞEHİT HACIBEY KAYA ANADOLU LİSESİ olarak değiştirilmiştir. Halen Anadolu Lise olarak eğitim ve öğretime devam etmektedir.
2017-2018 Eğitim öğretim yılında 200 kişilik kız pansiyonu açılmıştır. Eski kız pansiyonu 100 kişilik erkek öğrenci pansiyonuna dönüştürülmüştür.Halen 100 ekkek ve 200 kız öğrenci pansiyonu ile eğitime devam edilmektedir.
Okulumuz ve pansiyonumuzun bahçesi ihata duvarı ile çevrilidir. Okulumuz ve pansiyonumuzun bahçesi ağaçlandırılmıştır. Okulumuz ve pansiyonumuz katı yakıtlı kalorifer sistemiyle ısınmakta ve her ikisi de ilçe su şebekesine bağlıdır.

